



Carta de menús Sa Flama

https://carta.menu
Playa D'Estanyol, Sant Josep de sa Talaia, Spain
+34971340943,+34971340944 - http://www.azulinehotels.com/restaurante-sa-flama-ibiza









En esta página web encontrarás el menú completo Sa Flama de Sant Josep de sa Talaia. Actualmente hay 28 menús y bebidas disponibles. Ubicado en la bahía de San Antonio, Sa Flama es un restaurante de playa idílico que sirve comida excelente. Disfruta de impresionantes puestas de sol y comidas al aire libre. Además de nuestra comida mexicana tradicional, contamos con un amplio menú de tapas. También preparamos una selección de carne a la parrilla todas las noches. Con su terraza en la playa y capacidad para más de 80 personas, Sa Flama es ideal para cualquier tipo de evento, desde bodas hasta cenas corporativas en un ambiente íntimo y con vistas fantásticas. Menús especiales para grupos.

Carta de menús Sa Flama



Platos Principales

NACHOS

Bebidas

BEBIDAS

Pollo

ALAS DE POLLO

Alitas De Pollo

ALAS

Ingredientes Utilizados

VERDURAS

Pizza

PIZZA VEGETARIANA

PIZZA HAWAIANA

Salsas

SALSA

BARBACOA

De La Parrilla

COSTILLAS A LA BARBACOA

COSTILLAS

PARRILLA MIXTA

Categoría De Restaurante

MEXICANO

VEGETARIANO

MEDITERRÁNEO

Platos Mexicanos

BURRITO

BURRITOS

FAJITAS

QUESADILLA

TACOS

Este Tipo De Platos Se Sirven



CHULETAS DE CORDERO

CORDERO

HAMBURGUESA

PIZZA

POLLO

QUESADILLAS

CARNE

BARBACOA

Carta de menús Sa Flama



Sa Flama

Playa D'Estanyol, Sant Josep de sa Talaia, Spain Horario de apertura:

Domingo 13:00-16:00 19:30-23:30

Lunes 12:00-16:00 19:30-23:30 Martes 12:00-16:00 19:30-23:30 Jueves 12:00-16:00 19:30-23:30 Viernes 12:00-16:00 19:30-23:30 Sábado 13:00-16:00 19:30-23:30

Sa Flama Sin

Hecho con carta.menu